Copac HZ:W 34 DLP

R

FESTO

-O-

80 ...320 mm
|- mm

40 ... 2,000 mm
= W

2,800...47,500 N

2009 - Subject to change - Info 910

Festo Copac ELZRHK sl A4 i 1
Tk, 15K, TAbKARBFIE I
PR AR, s T 4R
AT,

R ERME T DI ReE
Tl I (T T R R
Copac H UK h# H H:AE T
T AR b, AT RS i
B FALE,

o PR st 4R 3h

o o B

o RN RRUREE, ToFshE
I AR 1, AT S
T 5 Y SR A A

* TG FIhtE, el
EiE (2

o T/ I 1 22 22l Namur

T3 AL 1Y) PR R A K 5 il

A KRB PHYL (307

AT ) R SRR B

RS2 O BRI v ) o M

IS

o R LR AR

o TR AL
DIN 3358/150 5210 #3HfE

o R IR P FLIRAT A Namur
VDI/VDE 3845 FxifE

».
s@"

Onry



Copac HZXW 34 DLP

SHEECHE— W

FESTO

TR
B DLP-80/100 DLP-125/160 | DLP-200...320 |=> W #%/M
B FAT2E%eA e 150 521182 1 H9 1 IR A . . . 17
DAPZ-FA s
PUECEZS J7 18 74 B2 1 ZERF R Al - . . 17
SG
Z);SEG:%, N . . B 17
Zgﬁ?ﬂl% EHETIEV . . . 17
X, ARG , _ T
CRSGS
zxzf:ﬂ‘ WML - . . 17
F X JAT#MEAR ) R B A - - . 17
FK
6] #TFF wEiEA, Namur, FFERKEITES . . . 18
SMT-8F- 94/9/EC (ATEX)
3 s S AR, W] AR BAE UL B F . . . 18
SMT-8
s S R, WA SRR B . . . 19
SME-8
VRS B 1 B 2 s A 1t FRL B I A VAT . . . 20
ABP-5-S 2
FHL 1R Namur L7, . . . _
ANREAN (9] B [1a]— ik i I
lo] BimEshis TFTEhiEmk &, AR (8] . . . xdki.festo.com.cn/
DLP-VSE [11]— &4 dlp-vse
JEAR B PRI R 225 AE Namurd: O F . . . xdki.festo.com.cn/
DLP-VSE-OBEN-NAMUR dlp-vse
=T ¥ H iz s Rz s), ARef . . B xdki.festo.com.cn/
ASDLP [8] 5k [o]— & fi asdlp
(hRE2 TR BHLB R IEGE Y. KT . . . xdki.festo.com.cn/
MLO-POT £k 700 mm, mlo-pot
10 Info 910 - Subject to change - 2009




Copac HZ:W 34 DLP FESTO

TS AU

DLP - 100 - 125 - A

HERG
DLP BRI

| §1#2 @ [mm] |

| #77% [mm] |

fi B BN
A {85 0T I AT

2009 - Subject to change - Info 910 11



Copac HZXW 34 DLP FESTO
HARSH
ik - mm
] 40 ...2,000 mm
(f— _
= 3
2,800 ... 47,500 N
-O- mr
80...320 mm
FEHERSH
i’ o 80 |100 125 160 200 250 320
O GVa
LR XUAE FH3 ZEFFCRT
genp T
TR [mm] 2 4
YA E (i5:3
A L TR 38 3 B T O AT A7 B
TAERBPIE &
TARIE Y [bar] 2..10
TAEA B SRS, EESCRIETE
H4E R T i B A 5
I g DY) °q] -20...+80
i J ot 25 4% CRCY) 3
CEfpE (SEHEIE ) Bl 4454 94/9/EC - ATEX
=> www.festo.com.cn
ATEX A TIE 55 2 112 GD ¢ T4 T120°C
ATEX B1 381 D) ~20°C=... = +60°C
1) B TR TR bR AR 1, 0Tl 5 (/N A A B
) HER, AR IR B
3) P REBEE I 00 T R
4)  CRC3: TEHEEMMAE4E 3, 444 Festo 940 070 ki

TeAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TE R B S T SRS s SR IR AR A B, DRSO A B P i oA R

12

Info 910 - Subject to change - 2009



Copac HZRIKZh 4% DLP FESTO
Xl [N] A6 [N
7 o 80 100 125 160 200 250 320
6 bar BFEEAE, i 3,016 4,712 7,363 12,064 18,850 29,452 48,255
6 bar I EEE, &I H 2,827 4,524 6,881 11,581 18,080 28,698 47,501
6 bar 1 10 mm A7 RN} I3 0.35 0.55 0.86 1.41 2.12 3.44 5.63
AR,
6 bar 1 10 mm A7 R} I3 0.33 0.53 0.80 1.35 2.11 3.35 5.54
AR, #
Hik(g]
7 o 80 100 125 160 200 250 320
0 mm AT FER (¥ 2 A i 1,843 2,801 4,855 5,854 12,831 21,117 33,907
A 10 mm FFFERT ¥ B o i 68 80 145 159 187 325 399
#H
T &
FLARIR S
P
| IR FBA &L
L A EFTAVR A 2 bR
Al @80...200 | I IIBHR AL
250,320 | AEEN
‘ MK s JEHI4E
| - EHMN AW, THHBIK
E-E
2009 - Subject to change - Info 910 13



Copac HZXW 34 DLP

FESTO

CAD X %38 = www.festo.com.cn

R+
@80...160
ZB+
AM WH L1+
3]y I
=1
@200 ...320
7B+
AM [wH L1+
4 4 e
Y
T2
~
a
0’\
al¥ -
[m)
<1| =
G4 T1
oS ]
"4
; \’ ot
AN —
- L2
@200/250 NG
2 %
\\;
o
7/
™ £
&S
15
G, T EIEIE + = INTAEATRE

SME/SMT-8

14

Info 910 - Subject to change - 2009



Copac HZRIKZh 4% DLP FESTO
(%] AM D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 E
(%} (%} (%} (%} (%}
[mm] -2 min.
DLP-80-...-A 32 87 20 M8 - - - 70 99 108
DLP-100-...-A 32 108 20 M8 - - - 70 119 131
DLP-125-...-A 54 135 32 M10 - - - 102 147 163
DLP-160-...-A 54 170 32 M10 - - - 102 182 199
DLP-200-...-A 72 216 40 M10 M16 140 210 102 - 271
DLP-250-...-A 72 260 40 M10 M16 140 244 102 - 308
DLP-320-...-A 72 332 40 M10 M16 140 324 102 - 378
(%] L1 L2 L3 L4 T1 T2 WH /B =c1
KK
[mm] min. min. min.
100
DLP-80-...-A M16x1.5 - 15 16 116 16
+1.4/-0.4
104
DLP-100-...-A M16x1.5 - 15 16 120 16
+1.4/-0.4
114
DLP-125-...-A M27x2 - - - 18 - 24 138 27
+1.6/-0.6
114
DLP-160-...-A M27x2 - - - 18 - 24 138 27
+1.6/-0.6
150 30 180
DLP-200-...-A M36x2 - 10 81 20 24 36
+0.8/-1.0 +1.4 +1
152 30 182
DLP-250-...-A M36x2 - 25 94 20 25 36
+0.8/-1.4 +1.8/-1.4 +1
159 30 189
DLP-320-...-A M36x2 12 - - 20 25 36
+0.8/-1.4 +1.8/-1.6 +0.8/-1.2
2009 - Subject to change - Info 910 15



Copac HZRIKZh 4% DLP FESTO

HARSH

TSR

LEHIE it @ fiFe s ME
[mm] [mm]

AL B
80 40 ... 2,000 187 479  DLP-80-...-A

:Em 100 50 ... 2,000 187 480  DLP-100-...-A
125 50...2,000 187 481 DLP-125-...-A
160 100 ... 2,000 187 482 DLP-160-...-A
200 100 ... 2,000 542711  DLP-200-...-A
250 100 ... 2,000 187 483  DLP-250-...-A
320 150...2,000 187 484  DLP-320-...-A

g
KB THAE
WA, Copac MARWKHMMATRE  IAHIFBLE.

I TR FA A R AR AR R
RAMIRESFBATERERA
T ELIR Sl I8 BT
R, ARG AT DLHAT

16

AT L AR T T AR T DA E
B4 E, RN RANE

PREFIE REAAL.

Info 910 - Subject to change - 2009




Copac HZ:W 34 DLP
Il

B DAPZ-FA
FF 150 5211 brE

BT

1AME LB,

4ANPISAIRET, FF4A DIN 912

LR a

ok

Hihias 4

B

AEH. REIUTR ImFE

FESTO

FB

[

R AT 5% 308

ATFEE | D1 FB FC NF T1 uc CRCY H e e

%) %) %) %)

[mm] +1 +1 [g]

80, 100 FO7/F07 30 M8 70 40 20 125 |3 679 536 587 DAPZ-FA-FO7/F07
FO7/F10 30 M10 102 40 22 125 |3 670 536 588 DAPZ-FA-FO7/F10

125,160, |F10/F07 55 M8 70 40 20 125 |3 667 536 589 DAPZ-FA-F10/F07

200,250, |F10/F10 55 M10 102 45 22 125 |3 707 536 590 DAPZ-FA-F10/F10

320 F10/F14 55 M16 140 65 25 175 |3 1,884 536 591 DAPZ-FA-F10/F14

250,320 | F14/F14 70 M16 140 65 25 175 |3 2,130 536 592 DAPZ-FA-F14/F14

1) CRC3: MRS5Sk 3, 44 A Festo 940 07045k

TOAF AR A PR IN T IR F1. Pl TSNS T TC R B S T SRS B SR IR AR A B, DR S AR A B i oA R

WREIE - BEFHA

BiARSH > xdki.festo.com.cn/sgs

s iFawe |ty #Yy s iFawo |ty #Yy
KAl SGS WH I SG
® 80,100 9263 SGS-M16x1,5 ® 80,100 6 146 SG-M16x1,5
@ 125,160 10774 SGS-M27x2 @ 125,160 14987 SG-M27x2-B
200,250,320 |[10775 SGS-M36x2 200,250,320 |9581 SG-M36x2
XUH-H SGA X P A FK
80,100 10768 SGA-M16x1,5 80,100 6142 FK-M16x1,5
ﬁ 125,160 10770 SGA-M27x2 @ 125,160 10 485 FK-M27x2
200,250,320 |[10771 SGA-M36x2 200, 250,320 |10 746 FK-M36x2
TTRBEE - W phEI TS B H RS % > xdki.festo.com.cn/crsg
s iFawe |ty #Yy s iFao |ty #Yy
XH-3 CRSG A& CRSGS
& 80,100 13571 CRSG-M16x1,5 @: 80,100 195584 CRSGS-M16x1,5
ﬁ 125,160 185361 CRSG-M27x2 @ 125,160 195586 CRSGS-M27x2

2009 - Subject to change - Info 910

17



Copac HZXW 34 DLP
Il

IREAE - MBS

FESTO

FHARZH > xdki.festo.com.cn/mlo

772 [mm] Wity W5
100 192213 MLO-POT-100-LWG
/ 150 192214 MLO-POT-150-LWG
225 152645 MLO-POT-225-LWG
300 152646 MLO-POT-300-LWG
360 152 647 MLO-POT-360-LWG
450 152648 MLO-POT-450-LWG
500 152649 MLO-POT-500-LWG
600 152650 MLO-POT-600-LWG
750 152651 MLO-POT-750-LWG

IWREGR - W, AT MBS

FHARZH > xdki.festo.com.cn/sd-4

B B4 AL iHs  ME
1 FL 194332  SD-4-WD-7
2 55
3 oV
4 PE (#fa), &4
R - B A%, AT THM H AR5 > xdki.festo.com.cn/smt-8f
T K L HLK m] |88 A5
% Namur g, 285 5.0 536 956 SMT-8F-I-8,2V-K5,0-OF-EX
R - B A%, AT THM AR > xdki.festo.com.cn/smt-8f
T A L KR iHs  Me
HL 4 Hrid Sk HLE
M5x0.5 [ M8x1 [M12x1 [m]
B Tl 6
1% [2:t: [- [- [- [2.5 [525908  SMT-8F-ZS-24V-K2,5-OE-EX
WREARE - B, AT THE, SHA HFHAZSH D> xdki.festo.com.cn/smt-8
Tk LA B KR [irses e
L | % M8x1 [m]
B Tl
PNP 3% - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
5.0 175434  SMT-8-PS-K5-LED-24-B
- 34 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
NPN 36 - 2.5 171180 SMT-8-NS-K-LED-24-B
- 34 0.3 171181 SMT-8-NS-S-LED-24-B

18

Info 910 - Subject to change - 2009



Copac HZ:W 34 DLP
1

WREER - 8GEIPR, AT THM

FESTO

FiARZ % > xdki.festo.com.cn/crsmt

BiES 1) | Fh | Fh i m [iT65% W5
PR
J PNP Ba, 3.0 25 525563 CRSMT-8-PS-K2,5-LED-24
Z
5.0 525564 CRSMT-8-PS-K5-LED-24
IREEE - Bk, AT THM, SRR H AR > xdki.festo.com.cn/sme
B A3 B KR s ME
H 4 ARS8
M8x1 [m]
o [ WA
% TAFHL FE 6 Bl 0 ... 30 VAC/DC
& =
3In - 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
5.0 175404 SME-8-K5-LED-24
7.5 530 491 SME-8-K-7,5-LED-24
- 34 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
2. - 2.5 171169 SME-8-ZS-KL-LED-24
e, e alak 120 °C
23t [- [2.5 [161756 SME-8-K-24-S6
TAEHJETER 3 ... 250 VAC/DC
23 [- [2.5 [152820 SME-8-K-LED-230
T AR ETER 5 ... 250 VAC/DC
20 - 2.5 538816 SME-8-ZS-230V-K2,5Q-OF
5.0 538817 SME-8-ZS-230V-K5,0Q-OF
“HE PA fle
3 - 7.5 160 251 SME-8-0-K-LED-24

2009 - Subject to change - Info 910

19




Copac HZXW 34 DLP FESTO
1

WRBEE - EEH 4 Mex1 FHARZH > xdki.festo.com.cn/nebu
‘ HAAER, 20 ‘ HAERE, L ‘?chiﬁtﬂ e R ies HME
(m]
AR
B, Mex1, 34 g, Uk |- 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@ W, 3ah 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
10 541332 NEBU-M8G3-K-10-LE3
B U, Mex1, 34f g, Uk |- 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ s, 385 5 541341 NEBU-MBW3-K-5-LE3
10 541335 NEBU-M8W3-K-10-LE3
PR N
B U, mMex1, 34f Mg, JFGUR | PNP 2.5 541337 NEBU-M8WS5P-K-2.5-LE3
@ s, 385 5 541340 NEBU-MBW5P-K-5-LE3
NPN 2.5 541336 NEBU-M8W5N-K-2.5-LE3
5 541339 NEBU-M8W5N-K-5-LE3
WREE - W, AT TERE
YR KR s ME
(m]
% N A 2x0.5 151680 ABP-5-S
TR B - e SMBK-8
iTes ME
@ FAT 5 LB v 7E AL A DY 534254 SMBK-8
R - %
L%p s Jiib7s R~F iHts ME pUY
[mm]
% KRR HFARAbRE 23x4 541598 ASLR-L-423 34
1) LR,

20 Info 910 - Subject to change - 2009



	Copac直线驱动器DLP
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	连接件DAPZ-FA
	活塞杆附件
	耐腐蚀型活塞杆附件
	位移编码器
	插座，用于位移编码器
	接近开关



